
R. Kluge * P. Kroll M. Meier T. Wünsch M. Boldt Dr. A. Schröder

BVA BVA Grüne Grüne GfA GfA

B. Bornholdt-Winter S. Jörss Dr. A. Busmann-Loock M. Bornholdt T. Heubeck R. Gumtz °

BVA BVA Grüne GfA GfA GfA

R. Völz R. Deilke *° L. Mayer C. Schmidt * J. Steenbook

BVA Grüne Grüne GfA GfA

M. Bornholdt

Bürgermeister der

Gemeinde

R. Kluge Dr. A. Busmann-Loock Dr. A. Schröder Zusammensetzung: 9 Mitglieder Gemeindevertreter*innen

Vorsitzende

T. Wünsch C. Schmidt Aufgaben: Finanzwesen, Steuern, Grundstücks-

angelegenheiten, Personalangelegenheiten

R. Völz M. Boldt

M. Bornholdt

R. Völz R. Deilke T. Heubeck Zusammensetzung: 9 Mitglieder. Diese setzen sich aus

Vorsitzende mindestens 5 Gemeindevertreter*innen

B. Bornholdt-Winter V. Loock J. Steenbook und höchstens 4 Bürger*innen,

bürgerliches Mitglied die der Gemeindevertretung angehören können.

W. Kluge N. Mitra T. Litewski Aufgaben: Ortsentwicklung, Bauleitplanung Ortskern,

bürgerliches Mitglied bürgerliches Mitglied bürgerliches Mitglied regionale und überegionale Grundsatzan-

gelegenheiten, Aufgaben durch speziellen

Auftrag der Gemeinde

R. Kluge Dr. A. Busmann-Loock Dr. A. Schröder Zusammensetzung: 9 Mitglieder. Diese setzen sich aus

Vorsitzende mindestens 5 Gemeindevertreter*innen

F. Gercken Dr. C. Gruber R. Gumtz und höchstens 4 Bürger*innen,

bürgerliches Mitglied bürgerliches Mitglied die der Gemeindevertretung angehören können.

M. Meier F.-P. Bühring Aufgaben: Klima- u. Umweltschutz, Naturschutz- und

bürgerliches Mitglied Landschaftspflege, Denkmalschutz,

T. Reese Landschaftsplanung, Wasser,

bürgerliches Mitglied Verkehrssicherheit und -lenkung,

Öffentlicher Personennnahverkehr.

P. Kroll R. Deilke T. Litewski Zusammensetzung: 9 Mitglieder. Diese setzen sich aus

Vorsitzender/b.M. mindestens 5 Gemeindevertreter*innen

A. Winter M. Meier J. Schulz und höchstens 4 Bürger*innen,

bürgerliches Mitglied bürgerliches Mitglied die der Gemeindevertretung angehören können.

J. Winter-Meier T. Heubeck Aufgaben: Bauleitplanung (ggs Hoch- und Tiefbau-

bürgerliches Mitglied planung und Ausführung, Ver- und

R. Gumtz Entsorgung, Brandschutz, Genehmigung

von Bauanträgen), Wasser??

S. Jörss T. Wünsch C. Schmidt Zusammensetzung: 9 Mitglieder. Diese setzen sich aus

Vorsitzende mindestens 5 Gemeindevertreter*innen

B. Bornholdt-Winter C. Waldeck M.Boldt und höchstens 4 Bürger*innen,

bürgerliches Mitglied die der Gemeindevertretung angehören können.

M. Brakhage J. Steenbook Aufgaben: Kindertagesstätte und -pflege, Schulwesen,

bürgerliches Mitglied VHS, Jugendarbeit, Förderung und Pflege

S. Bornholdt des Sports, Seniorenarbeit, Kultur- und

bürgerliches Mitglied Gemeinschaftspflege, Sozialwesen.

* Fraktionssprecher ° stellvertr. Bürgermeister

Sitzungstermin: jeden 2. Dienstag im Monat um 19:30 Uhr im Bürgerhaus

Sitzungstermin: jeden 3. Dienstag um 19:30 Uhr im ungeraden Monat im Bürgerhaus

Ausschuss für Bildung, Kutur, Sport und Soziales (BKSS)

Gemeindevertretung

Finanz- und Personalausschuss

Lenkungsausschuss/Digitalisierung

Planung, Umwelt und Verkehr (PLUV)

Bau-, Maßnahmen- und Wegeausschuss (BMW)

Die Gemeindevertretung ist die politische Vertretung der Bürger und Bürgerinnen einer Gemeinde.

Die Arbeit im Gemeindevertretung ist ein Ehrenamt, für das es nur eine Aufwandsentschädigung gibt. 

Sitzungstermin: in der Regel jeden 3. Mittwoch im Monat um 19:30 Uhr im Bürgerhaus

Sitzungstermin: jeden 1. Donnerstag im Monat um 19:30 Uhr im Bürgerhaus

Sitzungstermin: in der Regel jeden 1. Dienstag im Monat um 19:30 Uhr im Bürgerhaus

Der Bürgermeister ist nur ausführendes Organ und handelt nach Mehrheitsbeschluss der Gemeindevertretung.



aktuell zum Thema: Bürgerhaus

Energiesparen/neue Energien

neue Dorfmitte

Bauhof

VHS

OGTS

Freiwillige Unterstützer sind herzlich willkommen !

Vorname.Nachname@alveslohe.eu

diverse Arbeitsgemeinschaften, die die Vorarbeit für die Ausschüsse leisten

Kontakt:

alle Mitglieder sind immer per mail erreichbar.

Die Mail-Adressen setzen sich immer wie folgt zusammen:

mailto:Vorname.Nachname@alveslohe.eu
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